



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК организована проверка по информации, размещенной в средствах массовой информации



В ходе проведения следственным органом мониторинга СМИ и сети «Интернет» на сайте одного из интернет-изданий выявлена публикация, в которой сообщается о госпитализации мужчины в медицинское учреждение.

Согласно данным, размещённым в средствах массовой информации, 11 февраля 2022 года в результате схода снежной массы предположительно с крыши дома № 16 по улице Международной города Саратова пострадал 46-летний мужчина. Пострадавший госпитализирован в медицинское учреждение.

Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту организована доследственная проверка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Будет дана объективная юридическая оценка действиям (бездействиям) лиц, ответственных за уборку снега и наледи с фасада и крыши строения.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

11 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1655360>